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טרפז
· [image: image1.jpg]


הכרנו  שני  משפטים  על  טרפז:
 בטרפז  שווה  שוקיים,  הזוויות  ליד  אותו  הבסיס – שוות  זו  לזו.
טרפז  בו  הזוויות  שליד  אותו  בסיס  שוות  זו  לזו,   הוא  טרפז  שווה  שוקיים
1. תרגיל:  אם    בטרפז  (D = (C,  אז  (A = (B.
· נתון:   _________ , ___________.  
· צ.ל.:  _____________
· הוכחה:
	1. 
	ABCD  _____________

	2. 
	__ || __
	1.  _________

	3. 
	(__ + (__ = __
	_________________________________

	4. 
	(__ + (__ = __
	_________________________________

	5. 
	(__ = (__
	נתון

	6. 
	(___ = ___ 
	________________________________  __.__.__.


· מסקנה:  אם  הזוויות  ליד  בסיס  אחד  שוות  זו  לזו,  גם  הזוויות  ליד  הבסיס  האחר  שוות  זו  לזו.
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משפט:  בטרפז  שווה  שוקיים,  האלכסונים  שווים  זה  לזה. 
· נתון     :       _______  טרפז.
                     __ = __
· צ"ל     :        __ = __ 
· הוכחה:
	7. 
	 = ___ ___               צ.
	_____

	8. 
	___ = ___                ז.
	_______________________________________

	9. 
	___ = ___                __
	

	10. 
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_________________________________________

	11. 
	___ = ___ 
	4.  __.__.__.__.                                     __.__.__.

	12. 
	__ = __
	_________                                              __.__.__.
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משפט (הפוך):  טרפז  בו  האלכסונים  שווים  זה  לזה
                          הוא  טרפז  שווה  שוקיים.     
· נתון:   _______
            _______
· צ.ל. :  __________________
· הוכחה  (לוו  את  ההוכחה  בהוספות  לשרטוט).
	1. 
	בניית  עזר:  נאריך  את  DC  כך  שנקבל:  AB = CE.  נסמן  (E = (

	2.
	__ || CE
	___________________________

	3.
	  ABCE  __________
	1,2  _____________________________________

	4.
	__ || BE
	__,  _____________________________________

	5.
	( = ____             
	________________________________

	6.
	__ = BE                         
	________________________________

	7.
	__ = BD                         
	____________

	8.
	__ = __                         
	6 ,  7

	9.
	  __ = __
	8.  (DBE  _____.  זוויות  הבסיס  _______________

	10.
	  __ = __
	5 , 9

	11.
	__________               ___
	10

	12.
	__________               ___
	

	13.
	__________               ___
	

	14.
	_____ ( ____                         
	_._._.

	15.
	
	.  __.__.__.__.                                     __.__.__.



עבודה  נעימה
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